

11 ИЮН 1955

Тюмень

Газета № . . . . .

## Конференция зрителей

Пьесой А. Сафронова «Сердце не прощает» закончил Тобольский городской драматический театр свой зимний сезон. За это время он показал 14 пьес советских драматургов, рассказывающих о революционной романтике и трудовых буднях простых советских людей. Часть артистов побывала зимой в Ханты-Мансийском национальном округе. Были даны спектакли не только в окружном центре, но и в ряде рыболовецких колхозов и на лесных участках. Неоднократно коллектив театра выступал в колхозных клубах и среди механизаторов.

На днях в театре состоялась конференция зрителей, посвященная окончанию зимнего сезона. Директор тов. Абдулоз рассказал присутствующим о проделанной работе и перспективах на будущее. Летом театр выедет на гастроли в Ханты-Мансийский национальный округ и в колхозы Тобольского района.

С рядом критических замечаний и предложений по работе театра выступили зрители гг. Завьялова, Эрнстова, Денисов, Грачева и другие. Их пожелания—больше показывать пьес, волнующих молодежь, воспитывающих ее, почаще бывать в рабочих коллективах.

П. Пляскин.